

# 欧盟拟为银行业从业人员奖金“封顶” 年度奖金不得超过当年年薪

新华社布鲁塞尔2月28日电 欧洲议会2月28日发布公告称,欧洲议会同欧盟成员国代表27日就限制银行业从业人员奖金达成初步一致,年度奖金不得超过当年年薪。

旨在遏制银行业内过度投资冒险行为,银行业从业人员的年度奖金数额原则上不得超过当年年薪,在至少65%银行股东批准后可以适度上调,但仍不得超过当年年薪的2倍。为了鼓励银行业从业人员在经营时“放眼长

远”,如果奖金超过年薪,奖金的四分之一将至少推迟5年发放。新规还规定,银行业必须增加透明度,具体措施包括公开利润、营业额、纳税额、政府补贴数额等信息。从2014年起,上述信息必须提交给欧盟

委员会,2015年起公之于众。新规仍需获得多数欧盟成员国支持以及欧洲议会全会批准,分析人士指出,由于上述规定可能影响欧盟银行业竞争力,把金融业作为重要支柱产业的英国或将表示反对。

## 波音787客机 不会弃用锂电池

新华社上午电 美国波音公司执行副总裁康纳2月28日针对787客机故障说,波音不会弃用锂电池。

波音787是全球首款广泛使用锂电池的民航客机,1月以来屡发故障,一架日本运营商旗下787型客机电池起火,另一架电池冒烟,新型锂电池被怀疑为罪魁祸首。

主管波音商业飞机部门的康纳28日会晤日本国土交通大臣太田昭宏后说,双方讨论了解决问题的“永久方案”,他“有信心”。

被问及是否会弃用新型锂电池,康纳回答:“我认为这项技术不存在让我们这样做的问题。我们现在采取的解决方案是设置3层防护层,相信这一修复方案是永久性的,能让我们继续使用新技术。”

## 水上餐厅沉没 伊拉克5人溺亡

新华社巴格达2月28日电 伊拉克内政部官员2月28日说,首都巴格达一家搭建在底格里斯河上的餐厅当晚沉没,导致数十人落水,至少有5人溺亡。

内政部官员说,事发地点位于巴格达凯拉代区的黎巴嫩水上餐厅,事发时大约有80人正在餐厅聚会,其中多数是商人和政府官员,目前尚不清楚水上餐厅沉没的原因。

当地电视画面显示,救援人员正在积极营救落水人员,已有至少5人溺亡。

这家水上餐厅是巴格达最高档的餐厅之一,沿底格里斯河而建,价格昂贵,环境宜人。餐厅刚刚开业不久,备受当地人欢迎。

## 印度财长宣布 将开“女性银行”

新华社上午电 印度政府2月28日宣布将为女性专门开设一家公共银行,期望借此应对性别地位失衡现状。

印度财政部长奇丹巴拉姆说,政府打算投入100亿卢比开办这家银行,专门向女性提供贷款,银行管理人员和员工也将全部为女性。

他向议会提交2013至2014年财年预算时说:“我希望在10月前获得必要许可和银行牌照,不久后邀请所有议员参加银行开业典礼。”

奇丹巴拉姆同时宣布设立100亿卢比基金,用于保护女性安全。

## “马肉风波”波及俄罗斯

### 俄拟限制进口欧盟肉制品

监督局官员阿列克谢延科确认,这批“马肉香肠”2月24日由奥地利运往俄罗斯,共20吨。它们将被销毁或退还给奥地利企业,俄罗斯、哈萨克斯坦、白俄罗斯已经取消该企业的供

应资格。俄罗斯国际文传电讯社报道,俄罗斯打算与欧盟主管消费者权益保护的官员通话,随后出台针对欧盟肉制品的保护性措施。



第80届柠檬节2月27日在法国芒通开幕,其中最引人注目图IC

## 柠檬节

新华社上午电 俄罗斯联邦兽医及植物卫生监督局2月27日确认,一批来自奥地利供应商的猪肉香肠中检测出马肉成分,俄罗斯拟限制进口欧盟肉制品。

兽医及植物卫生监督局说:“一批‘法兰克福’牌香肠接受DNA抽检显示,其中含有马肉、鸡肉和大豆成分。”这些香肠标记成分为“纯猪肉”,由奥地利一家企业生产。

### 孙辈们遇到问题更爱‘问’网络

## 英国爷爷奶奶被‘嫌弃’

本报特稿 英国2月28日公布的一项调查显示,互联网冲击了老年人的“知识权威”地位,比起从爷爷奶奶那里获得答案,现在的年轻人更习惯于上网检索。

据路透社报道,1500名老年人参加了这项调查,三分之二受访者认为爷爷奶奶传统的“知识权威”地位在现代家庭中日渐式微。96%老年人表示,自己小时候问爷爷奶奶的问题比现在的年轻人多得多。但如今,90%老年人称,在煮鸡蛋、熨衬衫等简单家务活上,孙辈不再向他们求助,甚至连家族史,孙辈也更愿上网寻找线索。

“谷歌、YouTube 视频网站、维基百科等‘答案库’让老人们有种被‘嫌弃’的感觉。”负责调查的英国贝克曼博士公司发言人弗莫尔说。(齐旭)

# 首届 服务致胜·战略联盟 高端家装设计建材博览会

整/体/家/居/集/成/服/务/商

## 3月2-3日 正大广场9楼

10:00-22:00 陆家嘴西路168号(东方明珠对面)  
网站: www.591zh.com 电话: 021-65018587

### 明天盛大开幕! 夜场不间断!

当天填写相关资料(无需消费)即可参加抽奖

#### 定制幸福家 宝马X1开回家!

抽奖相关细则详见现场  
本活动抽奖环节由上海浦东公证处全程监督公证

巧虎: 知名婴童教育及玩具品牌  
申宝: 公益形象大使

- 【高端定制】 欢迎120m<sup>2</sup>及以上别墅、复式、大平层户型客户层群
- 【四大板块】 家装、工装、软装、建材一站式家居装潢定制
- 【五大展馆】 一生一宅·别墅精工馆、整体软装馆、品牌建材馆、零甲醛体验馆、环境艺术馆
- 【六大亮点】 宝马豪车、吉祥物申宝、公益慈善、巧虎儿童娱乐区、微电影带来震撼体验